

## 今达州

区域新闻

12

2019年12月12日

星期四

2382258

□主编：杨波  
□责编：罗烽烈

权威发布

一封来自千里之外监狱的感谢信  
“感谢党和政府帮我把小孩抚养成人”

“感谢党和政府帮我把小孩抚养成人……”  
12月初，通川区复兴镇政府收到一封来自浙江金华监狱的感谢信。信中，白某某在字里行间讲述了其服刑7年来，对政府、社区工作人员的关怀助其儿子顺利考上大学，表示深深的感谢。



## 从邻居口中听说父亲在坐牢

2012年，38岁的白某某因犯合同诈骗罪被判有期徒刑12年。白某某入狱后，妻子与其离婚，家中只剩下年迈的父母和11岁的儿子小白（化名）。白某某父母身体残疾，没有经济来源，来自家庭和生活的双重打击，一度让这个家庭陷入绝境。

一年后，小白偶然听邻居说起，才知道父亲在外地打工是一个谎言。“失落，恨他……”从此，小白的内心充满了自卑，渐渐变得寡言少语。

然而，一群人的到访改变了小白的人生轨迹。一群叔叔阿姨带着礼物来到小白家，提出要资助他上学，并为他申请了低保。这群叔叔阿姨就是复兴镇党委政府和新桥社区的工作人员。其中，新桥社区主任马云波隔三差五就会到小白家坐坐，和小白谈谈心，尽力为老弱病残的一家人提供帮助。逢年过节，镇政府和社区的工作人员还会提着米油，带着各种善款到小白家。

“有那么多关心我，对我有期望的

人，我不能让他们失望。”小白颇为感慨地说，他会承担起一个男子汉对家庭和社会的责任，改变自己的命运。

## “理解、宽容和关爱拯救了我”

“是理解、宽容和关爱拯救了我……”小白告诉记者，在社会各界的关心下，他慢慢学会了感恩和原谅。有人告诉他，他父亲本意是想让家庭变得更好，只是用错了方法。他开始重新思考父亲的错误，并在社区工作人员的陪同下，到罗江监狱（后转至浙江金华监狱）见到了多年未见的父亲。

在镇党委政府和社区工作人员的关心帮助下，这个破碎的家庭终于迎来了新的生机。2018年，白某某入狱6年后，其儿子小白不负众望，成功考入四川某高校。

在狱中，白某某通过电话、书信得知自家有了如此大的改变，对党委政府和社区工作人员感激不尽，写下了这封“迟到”的感谢信，并表示将在狱中积极改造，出狱后，一定会用实际行动去回报社会！

□本报记者 赵曼琦

■整治“群众最不满意的10件事”进行时

达城出租车誓让群众满意  
平均每天一起好人好事

**本报讯** 自全市运管部门集中开展整治“群众最不满意10件事”之出租车运营不规范问题以来，出租车驾驶员服务质量明显提升。据统计，今年6月以来，达州主城区出租车行业已涌现出好人好事300余起，平均每天一起。

11月11日凌晨，佳禾公司川ST0566出租车驾驶员李成军，在达城来凤路搭乘一名男乘客前往州河大桥附近。一路上，该乘客非常着急地通过手机不断喊话：“老婆，不要这样，有话我们好好说，不要想不开……”当出租车行至州河大桥拦水坝堤坎时，李成军发现一名年轻女子欲翻越栏杆跳河。见此情形，李成军和乘客迅速下车抓住女子并进行劝解，直到民警赶到现场后，他才驾车离去。

11月17日上午，利通公司川ST1511出租车载着乘客从南城前往西外高望都附近。车行至达川区妇幼保健院路口时，一名年轻女子突然从人行道冲过来，眼泪直流，并不停地拍打车窗。驾驶员刘家祥见状，立即摇下车窗询问情况，得知该女子的小孩突然昏迷，必须马上送到市中心医院抢救。“人命关天，就算违规也不管了。”刘家祥征得车上乘客同意后，立即将该女子和小孩扶上车，打开双闪灯一路连闯多个红灯，不到10分钟，就将孩子送到了市中心医院门诊部。

据了解，今年6月以来，达城出租车驾驶员共上交乘客遗落的现金近5万元，助人为乐3起，拾得手机等贵重物品22起，折合价值约9万元。

据市运管处相关负责人介绍，下一步，随着出租车车载4G监控设备的安装，各项管理措施逐步落实完善，出租车经营管理体制改革的不断推进，达城出租车运营秩序将不断规范，整体服务质量将进一步提升。

（本报记者 胡健）

水墨达州  
文明旅游

四城同创 共建共享

达州日报报业集团宣